
       

U Puli, 25. ožujka 2007. godine

PRIOPĆENJE

Povodom ovom priopćenju je  odbijanje Grada Pule da tijekom javne rasprave o 
konačnom prijedlogu Generalnog urbanističkog plana sudjeluje - u javnoj raspravi. 

Grad Pula primio je prije dva tjedna poziv za sudjelovanje u emisiji na NIT-u "Pravi potez"  na temu konačnog 
prijedloga  GUP-a  grada  Pule,  u  kojoj  su  trebali  sudjelovati  i  predstavnik  Pulske  grupe  arhitekata  i 
predstavnica Zelene Istre. Grad Pula je obavijest  o nemogućnosti sudjelovanja uputio voditelju emisije samo 
nekoliko sati prije termina snimanja emisije, uz izgovor da će predstavnike osigurati za sljedeći termin emisije 
za 7 dana. Danas, posljednji dan javne rasprave,  su ponovo odbili sudjelovanje u emisiji. 

Grad Pula odbio je sudjelovati  i na predstavljanju konačnog prijedloga GUP-a koje je organizirao Mjesni 
odbor  Štinjan.  Sve  se  to  događa  u  vrijeme  javne  rasprave  o  prijedlogu  GUP-a,  što  dovoljno  govori  o 
transparentnosti izrade GUP-a.

Više od 300, mahom nezadovoljnih i ogorčenih građana na javnoj prezentaciji GUP-a u Circolu 12. ožujka 
2008.  godine dokaz  su  da  prostorna  rješenja  GUP-a  ne  odgovaraju  interesima  građana  Pule  odnosno 
društvenim interesima zajednice. Dvorana nije bilo dovoljno velika da primi sve zainteresirane građane, niti 
su uvjeti bili takvi da bi omogućili svim zainteresiranima da postave pitanja naručitelju i izrađivačima plana. 
Opća je atmosfera bila sasvim jasna: građani su svjesni da gradska uprava u potpunosti ignorira njihove 
potrebe i zahtjeve, zahtjev za transparentnošću procedure i demokratskim pristupom. 

GRAĐANI  NEDOVOLJNO  OBAVIJEŠTENI  I  EDUCIRANI  DA  BI  MOGLI  UPUTITI  KVALITETNE 
KOMENTARE  ILI  PRIMJEDBE -  A JEDINO SUDJELOVANJE JAVNOSTI  MOŽE OSIGURATI  DA SE 
UTVRDI ŠTO JE UOPĆE JAVNI INTERES KAO I KONTROLU RADA JAVNE UPRAVE.

Grad Pula nije svojim građanima omogućio kvalitetan uvid i prezentaciju rješenja novog GUP-a. Javni uvid u 
trajanju od 15 dana nije dovoljan da bi se proučilo 282 stranice tekstualnog dijela dokumenta i brojni grafičkih 
prikazi - čak i onima koji ponešto razumiju stručnu terminologiju i mogu se koliko-toliko snaći u grafičkim 
prikazima (stvar otežavaju i promjene u načinu obilježavanja uvjeta i načina gradnje - u novoj verziji iz 2008. 
godine imamo 99 različitih oznaka za razliku od prethodne verzije GUP-a iz 2003. u kojima je oznaka bilo 56. 
Time se dodatno otežava razumijevanje i identifikacija promjena u odnosu na prethodnu verziju). Ostalim 
građanima nije pružena kvalitetna i razumljiva informacija. 

Pravo javnosti da sudjeluje u odlučivanju o pitanjima koja imaju direktan utjecaj na kvalitetu njihovog života je 
jedno od temeljnih prava u demokratskim društvima. Ova gradska vlast je to pravo građanima i građankama 
Pule onemogućila. 

Stoga zahtijevamo:

- da se produži javni uvid u konačni prijedlog GUP-a na najmanje još 20 dana (što je 20 dana u 
odnosu na 8 godina koliko traje njegova izrada)?



- da se organiziraju prezentacije GUP po mjesnim odborima jer je to jedini način da građani budu 
zaista informirani o planskim rješenjima koja ih se neposredno tiču;

- da se osigura "sudjelovanje javnosti u odlučivanju" u pravom značenju tog pojma i to tako da se 
omogući  predstavnicima  organizirane  javnosti  da  sudjeluju  u  postupku  razmatranja  pristiglih 
komentara i primjedbi građana.

Za Zelenu Istru,

Dušica Radojčić

tel. 506-065

Projekt "Mobilizacija javnosti za sudjelovanje u procedurama procjene utjecaja na okoliš" financira EUROPSKA UNIJA. Za sadržaj 
ovog materijala odgovara isključivo Zelena Istra. Navedena stajališta ni u kojem slučaju ne odražavaju stavove Europske unije. The 
project "Mobilisation of the Public for Participation in the Environmental Impact Assessment" is funded by the EUROPEAN 
UNION.The content is the sole responsibility of Zelena Istra and can in no way be taken to reflect the views of the European Union."


